



## **В Новороссийске перед судом предстанет местный житель по обвинению в пропаганде запрещенной нацистской символики**

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется в пропаганде и публичной демонстрации запрещенной нацистской атрибутики и символики (ч.1 ст.282.4 УК РФ).

По версии следствия, днем 28 сентября 2023 фигурант, находясь на улице Дмитрия Шостаковича города Новороссийска, осуществил пропаганду и публичную демонстрацию неограниченному кругу лиц своей татуировки на левой руке, которая является нацистской символикой. Ранее обвиняемый уже был подвергнут административному наказанию за аналогичное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками краевого управления ФСБ.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1869265>